

# Новости

Сотрудничество

04.10.2024

## В БГУИР встретили делегацию Хэнаньского университета

**4 октября в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники встретили гостей из Китайской Народной Республики.**

Визит был проведен с целью презентации образовательных возможностей обоих университетов, а также обсуждения вопросов сотрудничества в образовательной и научной сферах. Со стороны Хэнаньского университета присутствовали: профессор Института образования **Чжан Унун**; доцент Института образования **Ян Сюйтин**; старший преподаватель Международного Евразийского института **Цюй Юнь**; доцент Международного Евразийского института **Дамир Мухаметов**; преподаватель **Чжан Цинъюй**.

Мероприятие открылось приветственным словом первого проректора БГУИР **Максима Давыдова**, после чего последовала презентация направлений деятельности БГУИР. Коллеги из Хэнаньского университета также подробно представили свое учебное заведение. Стороны провели переговоры о перспективах сотрудничества в области образования и науки и ответили друг другу на возникшие вопросы.

Гости выразили желание расширять сотрудничество, приглашая студентов нашего университета, а также работников БГУИР для обучения или переподготовки в Хэнаньском университете. Кроме того, коллеги из Китая отметили важность совместных научных исследований и публикаций, так как они способствуют активному распространению наработок и технологий в обеих странах. В заключение встречи делегации посетили выставку достижений НИЧ, а также обменялись памятными сувенирами.







BSUIR



BSUIR



Подготовлено пресс-службой  
Фото Максима Максака